



Церемония гашения почтовой марки, посвященной председательству Беларуси в ЕАЭС

15 мая 2025 года в «Почтовом салоне» в центре Минска прошла торжественная церемония гашения почтовой марки, приуроченной к председательству Республики Беларусь в органах Евразийского экономического союза в 2025 году.

В мероприятии приняли участие:

- заместитель Премьер-министра Владимир Караник,
- министр связи и информатизации Кирилл Залесский,
- заместитель Министра экономики Алексей Абраменко.

В этом году Беларусь уже в третий раз принимает председательство в ЕАЭС, что стало поводом для выпуска специального почтового проекта, включающего художественную марку, памятный штемпель и конверт Первого дня.

На почтовой марке изображена эмблема, разработанная дизайнером издательского центра «Марка» РУП «Белпочта» Мариной Крезо.

"Пройдет много лет, но это, вроде бы небольшое, но произведение искусства, - почтовая марка - будет напоминать о том, какое внимание наша страна всегда уделяла евразийской интеграции", - уверен заместитель Премьер-министра Владимир Караник

"Марки становятся своеобразной летописью нашей страны, - заметил министр связи и информатизации Кирилл Залесский. - С 1992 года было выпущено порядка 1600 различных видов марок, которые отражают исторические события в жизни нашей страны, её культурное наследие, природное богатство. Ежегодно в Беларуси появляется порядка 50 новых видов марок. И мне очень приятно, что как минимум 60 стран заказывают эти марки для своих коллекционеров, филателистов. Сегодняшняя марка выпущена тиражом 24 тысячи экземпляров и это значит такое же количество конвертов, писем, открыток отправляются по всему миру и таким образом внесут свой вклад в укрепление имиджа нашей страны на международной арене"

Изображение



Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/10510>